
＜変わり方を調べよう＞1 日目 

問題 １ 

下のような水そうに、水を一定量ずつ入れていきます。それに
ともなって水のかさはどのように変わりますか。 

 

 

 

 

 

 
１．  水を入れはじめて１秒後、２秒後は、水が上の図のようにたまりました。３秒後、４秒後、 

５秒後、６秒後はどうなっているか、上の図に水をかき入れましょう。 
 
２．  時間がたつにつれて、ふえていったものを書きましょう。 

 
 
 
 
 
 
３．  水を入れた時間を□とします。たまった水の量は〇とします。 

では、水を入れた時間と、水そうにたまった水の量を、下の表にまとめるとどうなるでしょう。 
 
 
 
 

水を入れた時間 □ （秒） ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

たまった水の量 〇 （ｍｌ） ０ ３ ６ 9 12 15 18 

 
 
 

水そうにたまった水の量（深さ、高さ） 

１秒後    ２秒後    ３秒後    ４秒後    ５秒後    ６秒後 

２倍 

３倍 
４倍 

（2）倍 

（３ ）倍 
（４ ）倍 

解答 



４．  □（秒）が１のとき、□が２倍になると、〇（ｍｌ）はどのように変わりますか。 
→ 〇（ｍｌ）は、（   ２ 倍  ）になる。 

 
５．   □（秒）が３倍、４倍のとき、〇（ｍｌ）はそれぞれどのように変わりますか。 

→ 〇（ｍｌ）は、（    ３ 倍、４ 倍    ）になる。 
 

６．  □（秒）が２のとき、□が２倍になると、〇（ｍｌ）はどのように変わりますか。 
→ 〇（ｍｌ）は、（   ２ 倍   ）になる。 

 

 まとめ  ｐ，３４を見て書きましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

２つの量□と〇があり、□が２ 倍、３ 倍、…になると、 

それにともなって〇も２ 倍、３ 倍、…になるとき、 

「〇は□に比例
ひ れ い

する」といいます。 



問題 １の水そうで、水を入れた時間が３０秒のときたまった水の量を求めましょう。 

３０ 

＜変わり方を調べよう＞２日目 

 問題 2 

 
 
 
 
めあて 比例の関係を使って考えよう。 

～ 

水を入れた時間 □ （秒） ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

たまった水の量 〇 （ｍｌ） ０ ３ ６ ９ １２ １５ １８ 

 

１．  どうやって求めればよいか、説明しよう。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２．  たまった水の量 

 式 ３ ×３ ０ ＝９ ０  

 
 答え （       ９ ０ ｍｌ         ）  

 

 

 

 

 

 

∼ 

自分の考え 



P.35 の問題です。 

 

 １    次の、ともなって変わる２つの量で、○は□に比例しますか。 

     また、比例しているときは、□が１０のときの○を求めましょう。 

 

（１）１まい２５円の色紙を□まい買うときの、代金○円 

 

 

 

 

比例して（ いる ）。  

式  ２ ５ ×１ ０ ＝２ ５ ０  

 

答え □が１０のときの代金（  ２ ５ ０   ）円。 

（２）１まい２５円の色紙と５０円の消しゴムを１こ買うときの代金○円 

 

 

 

 

比例して（  いない  ）。  

式 

 

答え □が１０のときの代金（      ）円。 

 

 まとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  比例の関係を使うと、表にはない部分のたまった水の量を求める
ことができる。 



問題  １ｍのねだんが８０円のリボンがあります。買う長さが１ｍ、２ｍ、3ｍ、・・・と 

変わると、それにともなって代金は、どのように変わりますか。 

＜変わり方を調べよう＞３日目 

復習  次の、ともなって変わる２つの量で、○は□に比例しますか。 

   また、比例しているときは、□が１０のときの○を求めましょう。 

たての長さが４㎝の長方形の横の長さ□㎝と、面積□ｃ㎡ 

 

 

 

 

 

比例して（  いる  ）。 

式 ４ ×１ ０ ＝４ ０  

 

   答え □が１０のときの面積（ ４ ０  ）ｃ㎡ 

 

 問題 ３ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．  リボンの代金○円は、長さ□ｍに比例していますか。 

 

 

 

 

 

比例して（  いる  ）。 

 

２． １の表を、数直線の図の□に数を書こう。 

 

 
 
 
 

２ 
３ ２ 



３．長さが９ｍ、１５ｍのときの代金を、数直線を使ってそれぞれ求めましょう。 

 

～長さが９ｍのとき～ 

 
 
 
 
 
 
  式 ８ ０ ×９ ＝７ ２ ０  

  

  答え （        ７ ２ ０ 円        ） 

 

 

～長さが１５ｍのとき～ 

 

 

 

 

 

 

 式 ８ ０ ×１ ５ ＝１ ２ ０ ０  

 

答え （       １ ２ ０ ０ 円         ） 

 

 

まとめ 

 

  数直線の図から、式をたてたり答えを求めたりすることができる。 



問題  あやさんの学校は、3階建てです。階だんを使って、1階のゆかから 3階の 

ゆかまでの高さを調べます。階段の１だんの高さをはかったら、１５㎝でした。 

＜変わり方を調べよう＞４日目 

 問題 ３ 

 
 

 

１．  1 階から階だんを１だん、２だん、３だん、・・・と上がっていくと、それにともなって、１階のゆかから

の高さはどのように変わりますか。上がる階だんの数を□だん、１階のゆかからの高さを○㎝として、下の

表にまとめましょう。 

 

 
 
 
 
２．  １階のゆかからの高さ〇ｃｍは、上がる階だんの数□だんに比例しますか。 

 

比例して（  いる  ）。 

式  １ ５ ×□＝〇 

 

３．  1 階から３階までのまで上がるのに、階だんは４８だんありました。１階のゆかから３階のゆかまでの高

さは、何㎝ですか。また、何ｍですか。 

 式  １ ５ ×４ ８ ＝７ ２ ０    ７ ２ ０ ｃ ｍ＝７ ．２ ｍ 

 

答え （    ７ ２ ０ ｃ ｍ    ・    ７ ．２ ｍ    ） 

 

 

 

 

 

４．  あやさんと同じように、身の回りの階だんの１だんの高さと、上がる階段の数□だんを調べ、１階のゆか

からおどり場や２階、３階のゆかまでの高さ〇ｃｍを求めてみましょう。 

 

  

できたらやってみよう！ 

３ ０  ４ ５  ６ ０  ７ ５  ９ ０  １ ０ ５  



＜変わり方を調べよう＞５日目 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
    比例して（   いる   ）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

    式  ２ ０ ０ ÷８ ０ ＝２ ．５  

 

答え （    ２ ．５ 倍      ） 

 

 

 

 

    式  ８ ０ ×５ ＝４ ０ ０  

 

    答え （    ４ ０ ０ ｃ ｍ     ） 

 

 ３     ３  

 

   ８ ４  

 １ ０   １ ０    １ ０ ０  

 

       ２ ８ ０ ０  

２ ８ ０  ２ ８ ０ ０  



（ ）倍 

＜変わり方を調べよう＞1 日目 

問題 １ 

下のような水そうに、水を一定量ずつ入れていきます。それに
ともなって水のかさはどのように変わりますか。 

 

 

 

 

 

 
１．  水を入れはじめて１秒後、２秒後は、水が上の図のようにたまりました。３秒後、４秒後、 

５秒後、６秒後はどうなっているか、上の図に水をかき入れましょう。 
 
２．  時間がたつにつれて、ふえていったものを書きましょう。 

 
 
 
 
 
 
３．  水を入れた時間を□とします。たまった水の量は〇とします。 

では、水を入れた時間と、水そうにたまった水の量を、下の表にまとめるとどうなるでしょう。 
 
 
 
 

水を入れた時間 □ （秒） ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

たまった水の量 〇 （ｍｌ） ０ ３ ６     

 
 

１秒後    ２秒後    ３秒後    ４秒後    ５秒後    ６秒後 

２倍 

３倍 
４倍 

（ ）倍 

（ ）倍 



組 名前（                ） 

 
 
４．  □（秒）が１のとき、□が２倍になると、〇（ｍｌ）はどのように変わりますか。 

→ 〇（ｍｌ）は、（        ）になる。 
 
５．   □（秒）が３倍、４倍のとき、〇（ｍｌ）はそれぞれどのように変わりますか。 

→ 〇（ｍｌ）は、（               ）になる。 
 

６．  □（秒）が２のとき、□が２倍になると、〇（ｍｌ）はどのように変わりますか。 
→ 〇（ｍｌ）は、（        ）になる。 

 

 まとめ  ｐ，３４を見て書きましょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

２つの量□と〇があり、 



問題 １の水そうで、水を入れた時間が３０秒のときたまった水の量を求めましょう。 

３０ 

＜変わり方を調べよう＞２日目 

 問題 2 

 
 
 
 
めあて 比例の関係を使って考えよう。 

～ 

水を入れた時間 □ （秒） ０ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

たまった水の量 〇 （ｍｌ） ０ ３ ６ ９ １２ １５ １８ 

 

１．  どうやって求めればよいか、説明しよう。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２．  たまった水の量 

 式 
 
 答え （                     ）  

 

 

 

 

 

 

∼ 

自分の考え 



組 名前（                ） 

 

P.35 の問題です。 

 

 １    次の、ともなって変わる２つの量で、○は□に比例しますか。 

     また、比例しているときは、□が１０のときの○を求めましょう。 

 

（１）１まい２５円の色紙を□まい買うときの、代金○円 

 

 

 

 

比例して（       ）。  

式   

 

答え □が１０のときの代金（      ）円。 

（２）１まい２５円の色紙と５０円の消しゴムを１こ買うときの代金○円 

 

 

 

 

比例して（       ）。  

式 

 

答え □が１０のときの代金（      ）円。 

 

 まとめ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  比例の関係を使うと、表にはない部分のたまった水の量を求める
ことができる。 



問題  １ｍのねだんが８０円のリボンがあります。買う長さが１ｍ、２ｍ、3ｍ、・・・と 

変わると、それにともなって代金は、どのように変わりますか。 

＜変わり方を調べよう＞３日目 

復習 たての長さが４㎝の長方形の横の長さ□㎝と、面積□ｃ㎡ 

 

 

 

 

 

比例して（       ）。 

式 

 

   答え □が１０のときの面積（     ）ｃ㎡ 

 

 問題 ４ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．  リボンの代金○円は、長さ□ｍに比例していますか。 

 

 

 

 

 

比例して（        ）。 

 

２． １の表を、数直線の図の□に数を書こう。 

 

 
 
 
 
 
 



組 名前（                ） 

 
３．長さが９ｍ、１５ｍのときの代金を、数直線を使ってそれぞれ求めましょう。 

 

～長さが９ｍのとき～ 

 
 
 
 
 
 
  式 

  

  答え （                       ） 

 

 

～長さが１５ｍのとき～ 

 

 

 

 

 

 

 式 

 

答え （                        ） 

 

 

まとめ 

 

  数直線の図から、式をたてたり答えを求めたりすることができる。 



問題  あやさんの学校は、3階建てです。階だんを使って、1階のゆかから 3階の 

ゆかまでの高さを調べます。階段の１だんの高さをはかったら、１５㎝でした。 

＜変わり方を調べよう＞４日目 

組 名前（                ） 

 

 問題 ５ 

 
 

 

１．  1 階から階だんを１だん、２だん、３だん、・・・と上がっていくと、それにともなって、１階のゆかから

の高さはどのように変わりますか。上がる階だんの数を□だん、１階のゆかからの高さを○㎝として、下の

表にまとめましょう。 

 

 
 
 
 
２．  １階のゆかからの高さ〇ｃｍは、上がる階だんの数□だんに比例しますか。 

 

比例して（      ）。 

式 

 

３．  1 階から３階までのまで上がるのに、階だんは４８だんありました。１階のゆかから３階のゆかまでの高

さは、何㎝ですか。また、何ｍですか。 

 式 

 

答え （             ・             ） 

 

 

 

 

 

４．  あやさんと同じように、身の回りの階だんの１だんの高さと、上がる階段の数□だんを調べ、１階のゆか

からおどり場や２階、３階のゆかまでの高さ〇ｃｍを求めてみましょう。 

 

  

できたらやってみよう！ 



＜変わり方を調べよう＞５日目 

組 名前（                ） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
    比例して（          ）。 

 

 

 

 

 

 

 

    式 

 

答え （                   ） 

 

 

 

 

    式 

 

    答え （                   ） 



＜整数と少数のしくみ＞1 日目 

問題 １ 

 ２１３５という数と、２．１３５という数をくらべましょう。 

１． 位取り表に〇を書いて、それぞれの数を表そう。 

＜２１３５＞ 

 

＜２．１３５＞ 

 

〇 

の 

数 

 

 〇 

 〇 

      

位 千の位 百の位 十の位 一の位 1/10 の

位 

1/100 の

位 

1/1000

の位 

数 

字 

２ 
 

      

〇 

の 

数 

 

  

   

 〇 

 〇 

   

位 千の位 百の位 十の位 一の位 1/10 の

位 

1/100 の

位 

1/1000

の位 

数 

字 

 
 

  ２ 
 

   



２． 位取り表を見て、似ていることは何ですか。また、違うことは何ですか。 

また、これまでに学習したどんなことがこの問題に関係していますか。 

 

 

 

 

 

３． ２．１３５ について、□に当てはまる数字を書きましょう。 

 

1 が        （    ）こ ・・・・・２ 

０．１が      （    ）こ ・・・・・０．１ 

０．０１が     （    ）こ ・・・・・０．０３ 

０．００１が    （    ）こ・・・・・・０．００５ 

 

                   あわせて ２．１３５ 

 

４． □に当てはまる数を書いて、２．１３５という数のしくみを式に表しましょう。 

 

２．１３５ ＝ １×   + ０．１×   + ０．０１×   + ０．００１× 

 

５． 整数と少数のしくみについて分かったことをまとめに書きましょう。 

自分の言葉で書けない人は、教科書の P.10 を見てうつしましょう。 

まとめ 

 

 

 

 

P.１０の問題をうつして、答えを書きましょう。 

１    

 

 

２  ①           ②          ③ 



２．１３５は、０．００１を何こ集めた数ですか。 

＜整数と少数のしくみ＞２日目 

問題 ２ 

 

 

めあて０．００１をもとにした数の見方を考えよう。 

１． ０．００５、０．０３、０．１、２は、それぞれ０．００１を何こ集めた数ですか。 

 

 ０．００５・・・・・０．００１を （    ５ ）こ 

 ０・０３ ・・・・・０．００１を （      ）こ 

 ０．１  ・・・・・０．００１を （      ）こ 

 ２    ・・・・・０．００１を （      ）こ 

 

２．１３５は、  ０．００１を         こ集めた数です。 

 

２１３５は、       １を   ２１３５  こ集めた数です。 

 

教科書 P.11 の あみさんの言葉をまとめに書きうつしましょう。 

まとめ 

 

 

 

 

P.１１の問題をうつして、答えを書きましょう。 

 ３  ① ０．００３は   ０．００１を（      ）こ集めた数 

     ② ０．０４８は  

     ③ ０．９９９は 

     ④ ６．７  は 

３  ８ ５ １ ３ ４ を全部つかって数を作ろう。 

 

②つくれる数のうち、一番小さい数は、・・・         

 

③つくれる数のうち、二番目に大きい数は・・・ 

 

④つくれる数のうち、５０に一番近い数は・・・ 

 

・ 

・ 

・ 



２．９８を 10 倍、100 倍、1000 倍した数を、表に書きましょう。 

＜整数と少数のしくみ＞３日目 

問題 ３ 

 

 

 

めあて 10 倍、100 倍、1000 倍すると、どのような数になるか調べよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  10 倍、100 倍、1000 倍すると、位はそれぞれどれだけ上がる？ 

 

                                    

 

② ２．９８を、10 倍、100 倍、1000 倍することを式に表しましょう。 

  （けた数がふえて、位が上がるから・・・・） 

  ２．９８ × １０   ＝ 

  ２．９８ × １００  ＝ 

２．９８ × １０００ ＝ 

 

まとめ 文の続きを書きましょう。分からない人は、教科書 P.12 のまとめをうつしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

P.１２の問題をうつして、答えを書きましょう。 

４                     

５ 

小数や、整数を 10 倍、100 倍、1000 倍すると・・・ 

 

・ 位はそれぞれ                                 

 
・ 小数点の位置は、                                  

 



６３４ を１/10、1/100、1/1000 にした数を、表に書きましょう。

＜整数と少数のしくみ＞４日目 

問題 ４ 

 

 

 

めあて 1/10、1/100、1/1000 すると、どのような数になるか調べよう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  1/10、1/100、1/1000 すると、位はそれぞれどれだけ下がる？ 

 

                                    

 

②  ６３４ を、1/10、1/100、1/1000 にすることを式に表しましょう。 

  （けた数がへって、位が下がるから・・・・） 

  ２．９８ ÷ １０   ＝  

  ２．９８ ÷ １００  ＝ 

２．９８ ÷ １０００ ＝ 

まとめ 文の続きを書きましょう。分からない人は、教科書 P.13 のまとめをうつしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

P.１３の問題をうつして、答えを書きましょう。 

４                     

５ 

小数や、整数を 1/10、1/100、1/1000 すると・・・ 

 

・ 位はそれぞれ                                 

 
・ 小数点の位置は、                                  

 



＜整数と少数のしくみ＞５日目 

P.14  たしかめよう 教科書を見ながらノートにやってみよう。 



＜整数と少数のしくみ＞1 日目 

問題 １ 

 ２１３５という数と、２．１３５という数をくらべましょう。 

１． 位取り表に〇を書いて、それぞれの数を表そう。 

＜２１３５＞ 

 

＜２．１３５＞ 

 

 

 

 

 

〇 

の 

数 

 

 

   

 

  

   

位 千の位 百の位 十の位 一の位 1/10 の  

 位 

1/100 の 

 位 

1/1000

の位 

数 

字 

 

２ 

 

  １ 

 

  ３ 

  

  ５ 
   

〇 

の 

数 

 

  

   

  

  

   

位 千の位 百の位 十の位 一の位 1/10 の 

 位 

1/100 の 

 位 

1/1000

の位 

数 

字 

 
 

  ２ 
 

  １   ３   ５ 



２． 位取り表を見て、似ていることは何ですか。また、違うことは何ですか。 

また、これまでに学習したどんなことがこの問題に関係していますか。 

 

 

 

 

 

３． ２．１３５ について、□に当てはまる数字を書きましょう。 

 

1 が        （    ）こ ・・・・・２ 

０．１が      （    ）こ ・・・・・０．１ 

０．０１が     （    ）こ ・・・・・０．０３ 

０．００１が    （    ）こ・・・・・・０．００５ 

 

                   あわせて ２．１３５ 

 

４． □に当てはまる数を書いて、２．１３５という数のしくみを式に表しましょう。 

 

２．１３５ ＝ １×   + ０．１×   + ０．０１×   + ０．００１× 

 

５． 整数と少数のしくみについて分かったことをまとめに書きましょう。 

自分の言葉で書けない人は、教科書の P.10 を見てうつしましょう。 

まとめ 

 

 

 

P.１０の問題をうつして、答えを書きましょう。 

１    

 

 

２  ①           ②          ③ 

 
 



２．１３５は、０．００１を何こ集めた数ですか。 

＜整数と少数のしくみ＞２日目 

問題 ２ 

 

 

めあて０．００１をもとにした数の見方を考えよう。 

１． ０．００５、０．０３、０．１、２は、それぞれ０．００１を何こ集めた数ですか。 

 

 ０．００５・・・・・０．００１を （   ５  ）こ 

 ０・０３ ・・・・・０．００１を （      ）こ 

 ０．１  ・・・・・０．００１を （      ）こ 

 ２    ・・・・・０．００１を （      ）こ 

 

２．１３５は、  ０．００１を         こ集めた数です。 

 

２１３５は、       １を   ２１３５  こ集めた数です。 

 

教科書 P.11 の あみさんの言葉をまとめに書きうつしましょう。 

まとめ 

 

 

 

 

P.１１の問題をうつして、答えを書きましょう。 

 ３  ① ０．００３は   ０．００１を（      ）こ集めた数 

     ② ０．０４８は   ０．００１を（      ）こ集めた数 

     ③ ０．９９９は   ０．００１を（      ）こ集めた数 

     ④ ６．７  は   ０．００１を（      ）こ集めた数 

３  ８ ５ １ ３ ４ を全部つかって数を作ろう。 

 

②つくれる数のうち、一番小さい数は、・・・         

 

③つくれる数のうち、二番目に大きい数は・・・ 

 

④つくれる数のうち、５０に一番近い数は・・・ 

 

・ 

・ 

・ 



２．９８を 10 倍、100 倍、1000 倍した数を、表に書きましょう。 

＜整数と少数のしくみ＞３日目 

問題 ３ 

 

 

 

めあて 10 倍、100 倍、1000 倍すると、どのような数になるか調べよう。 

 

①  10 倍、100 倍、1000 倍すると、位はそれぞれどれだけ上がる？ 

 

                                    

 

② ２．９８を、10 倍、100 倍、1000 倍することを式に表しましょう。 

  （けた数がふえて、位が上がるから・・・・） 

  ２．９８ × １０   ＝ 

  ２．９８ × １００  ＝ 

２．９８ × １０００ ＝ 

 

まとめ 文の続きを書きましょう。分からない人は、教科書 P.12 のまとめをうつしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

小数や、整数を 10 倍、100 倍、1000 倍すると・・・ 

 

・ 位はそれぞれ                                 

 
・ 小数点の位置は、                                  

 

                    



 

P.１２の問題をうつして、答えを書きましょう。 

４                     

 
 
 
 
 
 
 
 
 

５ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



６３４ を             にした数を、表に書きましょう。 

＜整数と少数のしくみ＞４日目 

問題 ４ 

 

 

 

めあて                            すると、どのような数になるか調べよう。 

 

①     、         、         すると、位はそれぞれどれだけ下がる？ 

 

 

                                    

 

②  ６３４ を、                                  にすることを式に表しましょう。 

  （けた数がへって、位が下がるから・・・・） 

  ２．９８ ÷ １０   ＝  

  ２．９８ ÷ １００  ＝ 

２．９８ ÷ １０００ ＝ 

まとめ 文の続きを書きましょう。分からない人は、教科書 P.13 のまとめをうつしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

小数や、整数を                                    すると・・・ 

 

・ 位はそれぞれ                                 

 
 
・ 小数点の位置は、                                  

 

１ 

１０ 

１ 

１００ 

１ 

１０００ 

１ 

１０ 

１ 

１００ 

１ 

１０００ 

１ 

１０ 

１ 

１００ 

１ 

１０００ 

１ 

１０ 

１ 

１００ 

１ 

１０００ 

 



 

P.１３の問題をうつして、答えを書きましょう。 

６ 

 

 

 

 

７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



＜整数と少数のしくみ 練習問題 答え＞ 

1 日目  教科書 P.１０ 

 １   7.608=１×７＋0.1×６＋0.01×０＋0.001×８ 

 ２ ① 0.1＞０  ② 2.967＜３  ③３＞3.15－1.5 

 

2 日目 

３   ① ０．００３は   ０．００１を（  ３   ）こ集めた数 

     ② ０．０４８は   ０．００１を（  ４８   ）こ集めた数 

     ③ ０．９９９は   ０．００１を（  ９９９  ）こ集めた数 

     ④ ６．７  は   ０．００１を（ ６７００  ）こ集めた数 

 

３  ８ ５ １ ３ ４ を全部つかって数を作ろう。 

 

①つくれる数のうち、一番小さい数は、・・・         

 

②つくれる数のうち、二番目に大きい数は・・・ 

 

③つくれる数のうち、５０に一番近い数は・・・ 

 

３日目 

 ４  61.9 は 6.19 を 10 倍した数    619 は 6.19 を 100 倍した数 

    6190 は 6.19 を 1000 倍した数 

 

 ５  ①2.37×10=23.7 ②15.2×1000=15200  ③3.14×100=314 

 

 

４日目 

 ６  1.24 は 12.4 を 1/10（十分の一）にした数 

    0.124 は 12.4 を 1/100（百分の一）にした数 

    0.0124 は 12.4 を 1/1000（千分の一）にした数 

  

 ７ ①35.6÷10=3.56 ②23.85÷1000=0.02385 ③62.5÷100=0.625 

１ ８ ５ ４ ３ ・ 

８ ３ １ ４ ５ ・ 
５ ８ ４ ３ １ ・ 


